

जमशेदपुर: घर में चलाता था नकली दवा की फैक्ट्री, 10 लाख की दवा के साथ धंधेबाज गिरफ्तार; ऐसे हुआ खुलासा

कंपनी के नाम पर नकली दवा बनाई जा रही थी। मौके से 13 बोरा नकली दवा और उसमें इस्तेमाल होने वाली सामग्री बरामद की गई है। इसकी कीमत 10 लाख आंकी गई है। पिकअप वाहन पर बरामद दवाइयों को थाना ले जाया गया।



झारखंड के जमशेदपुर में नकली दवा फैक्ट्री का खुलासा हुआ है। बड़ी कंपनी के नाम पर नकली दवा बनाकर काली कमाई करने का धंधा किया जा रहा है। जमशेदपुर के मानगो थाना क्षेत्र के जवाहरनगर रोड नंबर 14 निवासी अफाक हैदर के घर से नकली आयुर्वेदिक दवाएं बेचने का भंडाफोड़ हुआ। चंदा आयुर्वेदिक फार्मसी कंपनी के नाम पर नकली दवाएं बेची जा रही थीं। पुलिस ने यहां से 10 लाख की नकली दवाएं और सामग्री बरामद की है। जांच में पता चला है कि यहां दवाइयां बनाई भी जाती थीं।

आर्यमन डिटेक्टिव सर्विसेज एंड सॉल्यूशन प्राइवेट लिमिटेड की टीम ने पुलिस के साथ छापेमारी कर दवा बेचने वाले अफाक हैदर को गिरफ्तार कर लिया। मौके से 13 बोरा नकली दवा और उसमें इस्तेमाल होने वाली सामग्री बरामद की गई है। इसकी कीमत 10 लाख आंकी गई है। पिकअप वाहन पर बरामद दवाइयों को थाना ले जाया गया। छापेमारी का नेतृत्व कर रहे कंपनी के निदेशक रमन कुमार ने बताया कि चंदा आयुर्वेदिक फार्मसी कंपनी के नाम पर नकली दवाओं की बिक्री की जा रही थी। ड्रग विभाग को भी इसकी सूचना दी गई। कंपनी के निदेशक के बयान पर नकली दवा बेचने वाले पर केस दर्ज किया गया है। रविवार को पुलिस उसे जेल भेजेगी। कंपनी घुटने में दर्द की दवा बनाती है। यह कंपनी बिहार के जहानाबाद की कंपनी है।

मानगो के थाना प्रभारी विनय कुमारने बताया कि यहां एक कंपनी की दर्द निवारक आयुर्वेदिक दवा के नाम पर फर्जी दवाएं बेची जा रही थीं। इसकी जानकारी के बाद वास्तविक कंपनी के अधिकारियों ने आकर शिकायत की, उसके बाद दबिश देकर दवा जब्त की गई।

नशीली दवा बेचने में भी कई हो चुके हैं गिरफ्तार

मानगो में इससे पहले नशीली दवाएं बेचने में कई दुकानदार गिरफ्तार हो चुके हैं। पुलिस की टीम ने युवकों से सूचना मिलने पर छापेमारी कर नशीली दवाएं बरामद की थी। इस कार्रवाई से दवा के अवैध कारोबारियों में हड़कंप मच गया है।

Source: <https://www.livehindustan.com/jharkhand/story-jharkhand-latest-news-nakli-medicine-factory-in-jamshedpur-mafia-arrested-with-ten-lakh-medicine-6454084.html>